

2019·2·23 星期六 本版主编 静伟 编辑 邓明娟 版式 倪海连

# 碰瓷酒驾司机敲诈勒索 哈市涉恶集团17人全部落网

生活报讯(记者 孙海颖)2013年7月至2018年1月期间,有一伙人专门在哈市各饭店门口或周边碰瓷,司机肇事,随后进行团伙诈骗,2018年1月末,该团伙落网,17人被全部落网。

2017年7月,市扫黑办接到群众举报称,犯罪嫌疑人吕金柱等10人,自2014年以来,夜间专门在市区各饭店门口或路面,以酒驾或无路权车辆

## 男子酒后开车 女伴有证没喝却坐副驾 冰城交警一晚取缔酒驾23件醉驾13件

生活报讯(王亮 记者 何兴丽文/摄)21日夜间,哈市交警部门在全市各易发生酒驾等交通违法的路段开展夜查行动。截止22日凌晨,共取缔酒驾23件,醉驾13件,二次酒驾1件,涉牌涉证4件,行政拘留3人。

21日20时30分许,在汉祥街上,一辆棕色商务车驾驶人面对交警检查时,故作镇定,执勤交警一边询问是否喝酒了,一边查看车内情况,并通过车窗闻到

了酒气,怀疑其涉嫌酒驾,但驾驶人坚称自己并没有饮酒。经现场检测,驾驶人李某体内的酒精含量达到26mg/100ml,属于饮酒后驾驶。驾驶员李某表示,他觉得自己喝的并不多,不会影响正常开车,而坐在副驾驶位置的女伴(经调查有驾驶资格)也劝过李某,这样可能构成酒驾。

在接受处理后,女乘车人将车辆开走,李某则变成了乘车人,原本就不该发生的酒驾违



### 智轨昨街头首秀

明起冰城市民可免费乘坐

生活报22日讯(记者 栾德谦 文/摄)22日,智轨在哈尔滨市区道路首次上道试运行。据了解,24日,智轨将开始载客试跑,24日至3月5日,冰城市民可在世茂大道沿线6处站点进行免费乘车体验。

据中车株洲电力机车研究所有限公司城市发展事业部汤学清向记者介绍,“它的灵活性相对于传统的轨道交通提高了许多,最大载客量达到了307人,能够有效缓解交通拥堵。”

由吕金柱等4人带领团伙成员,驾驶车辆专门在哈市区内各饭店门口、路面上以酒驾或无路权为理由对当事驾驶人进行敲诈勒索,市扫黑办指派南岗公安分局成立专案组,对此线索深入侦查。

经侦查,确定了以犯罪嫌疑人吕金柱等4人为首的四个犯罪团伙,纠集刘某等10余人组成犯罪集团。该集团组织分工明确,有分有合,分别

由吕金柱等4人带领团伙成员,驾驶车辆专门在哈市区内各饭店门口、路面上以酒驾或无路权为理由对当事驾驶人进行敲诈勒索,市扫黑办指派南岗公安分局成立专案组,对此线索深入侦查。

经侦查,确定了以犯罪嫌疑人吕金柱等4人为首的四个犯罪团伙,纠集刘某等10余人组成犯罪集团。该集团组织分工明确,有分有合,分别

## 美女劝酒劝醉驾 团伙敲诈获利11万余元

生活报讯(记者 孙海颖)2018年6月间,李鑫鹏等11人经预谋后,用陌陌聊天软件,以女性名义约陌生被害人见面,并由赵某或张某两名女性出面,被害人到饭店就餐,在就餐期间劝被害人饮酒,怂恿被害人酒后驾车送自己回家。在被害人驾车离开后,何某等人驾车故意撞击被害人车辆,制造交通事故,并以被害人酒后驾车肇事,不给钱即报警为由,对被害人实施威胁,索要钱财。在6月19日晚的一次敲诈行动中,因被害人张某主张报警,敲诈行为未能得手。

综上,李鑫鹏、何某实施敲诈勒索8起,其中既遂6起,金额11万余元,未遂2起,金额4万元;最终几人团伙形成以李鑫鹏、何某为首的恶势力。

## 康安路桥匝道裂缝原因查明 暖冬期冻融频繁加剧桥体病害 致墙体外倾路面开裂

本报讯(记者 张立)21日,记者从哈市政府获悉,康安路桥大发市场附近上行匝道挡土墙出现变形、偏移等病害,最大外倾9cm左右,路面裂缝3至10cm,经初步分析认为造成匝道病害原因是:本段挡土墙使用年限已达20年,由于多年渗水,冬季产生冻胀。尤其今年我市暖冬期提前,特别是近期最高温度5至7℃,最低温度-10℃左右,冻融循环次数频繁,墙内土体经反复冻融进一步加剧了墙体病害,造成了墙体外倾和路面开裂。

拥有公路行业设计甲级、勘察综合甲级、检测行业公路工程综合乙级资质的第三方鉴定机构——黑龙江省公路勘察设计院迅速进入现场进行了现场勘

## 哈尔滨太平国际机场新航站楼 红马甲志愿者助旅客出行

记者了解到,智轨电车是通过车载传感器识别地面循迹线,将数据传回中央处理器进行计算,可以实现智能驾驶。驾驶员可以不用方向盘,只需要进行制动,降低了驾驶员的疲劳程度。此外,在运行中,记者发现,智轨电车受路边违停车辆影响较大,遇到违停车辆挡住去路就得停车,等待交警驱离违停车辆。

哈市交警提醒驾驶员,在世茂大道严禁违停,途经车辆注意避让,勿停车围观。

为减少旅客排队等候时间,机场22条安检通道全部开放,旅客由蛇形排队方式转变为半开式排队方式。为确保高峰期旅客出行顺畅,机场提前招录了150余名专业院校实习生,补充到各个维序岗位,增加了红马甲志愿者。机场还专门设置了晚到通道及绿色通道,安排专人负责,为晚到旅客及老弱病残孕等旅客提供方便。

春运期间,安检团队基本上都是24小时值守,好多安检员家在外地,春节也不能回家,只能给家人打个电话报平安,他们把对家人的思念化作对旅客的热情服务。



李洋

2019年春运,是哈尔滨太平国际机场启用新航站楼的第一年,恰逢哈尔滨国际冰雪节,游客同比增长了近10%,客流量多重叠加,春运计划加班706班次,日航班量达433班,日运送

旅客6.8万人。

在安检通道,很多网友表达了对大商新一百存在的问题表示失望。

网友“王景秋”表示“我最信任的新一百还卖这样长毛的栗子!做

订版 84681180  
电话 15504651777

**个人征婚**  
女,39岁,1.68米,离异,教师,形象好,气质佳,秀外慧中,文静秀美,有修养,善良贤淑,寻一位52岁以下综合条件好的男士为伴,机关、事业单位、经商均可(其他随缘)。  
**电话:**15545190958

**个人征婚**  
女,54岁,1.65米,丧偶,公务员,女孩成家在外地,有百米住房,经济条件好,本人年轻漂亮,肤白,气质佳,随和善良,有修养,综合条件优,寻一位63岁以下,品貌端正,有住房,素质高的有缘男士为伴(机关事业单位优先)。

**电话:**15545190958  
**征婚**  
男,49岁,1.78米,丧偶,部队转业干部,大学文化,月薪7000多,有百米住房,综合条件优,本人品貌端正,没有不良嗜好,军人气质和风度,寻一位素质良好的好日子女士为妻(好不跟工作户口)。

**电话:**15545190958  
**征婚**  
男,52岁,1.80米,离异,大本,机关干部下海经商多年(实体企业),资产几千万,豪宅名车俱全,本人年轻帅气,绅士风度,人品佳,热爱公益事业,是一位优秀的成功男士,寻一位品貌好,有修养的优秀女士为伴侣(不看工作户口看人)。

**电话:**15545190958  
**征婚**  
男,63岁,1.75米,丧偶,孩子成家,自己独居百米住房,大学文化,机关干部退休,月薪6000多,本人健康,年轻,热爱运动,旅游,为人和善,品佳,不烟不酒,寻一位年龄相当的有缘女士,共度人生。

**电话:**13045178137

**丢失声明**  
本人樊琳不慎将在哈尔滨哈南万达广场有限公司购房预约收据丢失,收据一张,收据号为:0024615,金额为5000元,大写伍仟元整,特此声明。由此产生的其他法律纠纷与哈南万达广场投资有限公司无关。

**特此声明作废**  
黑龙江鸿海经济贸易有限公司不慎将开户许可证丢失,开户银行:中国银行哈尔滨地段支行,开户核准号:J2610017198202。

**特此声明**  
黑龙江宾县宾州宾馆明芝日用品商店,信用代码92230125MA1B3EOK1(1-1)将国家税务总局通用发票123001674171第01216285册,起号60814201至号60814300丢失。

**特此声明作废**  
宾县宾西大勇电动车商店不慎将国税税务登记证副本丢失,税号:23012519820604082801。

**特此声明作废**  
宾县宾西大勇电动车商店不慎将地税税务登记证副本丢失,税号:23012519820604082828。

**特此声明作废**  
依兰县粮食局产改办公室不慎将开户许可证丢失,开户银行:中国农业发展银行依兰支行,开户账号:26322301230001000037127,开户许可证核准号:Z2610000234202。

**特此声明作废**  
黑龙江省新纪元公共设施开发管理中心上层32-34室业主王新君,身份证号:23010319880409501X,将该公共设施开发管理中心出具的金额为壹万伍仟元(15000元)的票据丢失。

**特此声明**  
马俱忠,身份证号:230122196807301319,不慎将《农村土地承包经营权证》丢失,证号:1001090100407013。

**特此声明丢失**  
婴儿姓名:何润泽,性别:男,出生时间:2013年5月3日20时50分,出生地点:哈尔滨红十字中心医院,母亲姓名:杨巍,民族:汉族,身份证号码:23210319880409501X,父亲姓名:王新君,民族:汉族,身份证号码:232103198702105495,不慎将新生儿出生医学证明丢失,出生正编号:M23201802523。

**特此声明作废**  
王莹,身份证号:230104196805161225,不慎将中华人民共和国专业技术资格证书丢失,专业名称:会计(企),资格名称:会计师,授予时间:1997年1月。

**特此声明作废**  
哈尔滨市香坊区什道街,不慎将餐饮服务许可证丢失,证号:23230110MA19GLW3C,法人:许军,地址:香坊区军民街立汇美罗湾一层10号10号08号。

**特此声明作废**  
声明/通知/注销/寻人  
订版 84681180  
电话 15504651777

2019·2·23 星期六 本版主编 静伟 编辑 王晓晨 版式 倪海连

# 在麦德龙买的冷鲜牛肉竟然臭了

经理:自掏腰包赔1000元 张先生:不接受个人赔偿

生活报讯(记者 杨雪楠文/摄)冷鲜肉,是指在0-4℃内无菌加工、运输、销售,24-48小时冷却排酸肉,因为加工工艺要求高,价格与其他生鲜肉类相比要更贵一些。哈市市民张先生常年在麦德龙的专柜购买冷鲜牛肉,可是20日他购买的冷鲜肉,打开袋子却飘出阵阵臭味,这让张先生非常失望。

## 买的牛肉是“臭”的

拿回来麦德龙才告知是临期商品

张先生告诉生活报记者,20日傍晚,他在麦德龙道里商场花76元购买了一块品牌塑封鲜牛胸肉,可是回到家打开袋子,一股腐臭味扑鼻而来。“我经常在麦德龙购买塑封牛肉,这是第一次遇到变臭的问题。”张先生怀疑牛肉变质无法食用,随即驱车返回麦德龙。一名冷鲜区的工作人员闻到牛肉后表示他购买的是临期商品,这块牛肉是1月15日生产的,保质期40天,属于临期商品,可以给消费者退货。

张先生向记者表示,自己并不清楚这块肉是临期商品,因为在货架上没有标注“临期”字样,只是在牛肉外包装上写着“买一赠一”。

## 值班经理当日提出“退一赔三”

消费者认为应“退一赔十”

张先生告诉记者,当时值班经理杨明接待了他,表示可以按照“退一赔三”进行补偿。“当时我就提出来,问题食品应该按照《食品安全法》相关规定‘退一赔十’,起初,杨经理还说不知道《食品安全法》有该项法条,在通过查阅确认后才又说,这种牛肉经过‘充氮’处理,打开袋子会出现一种味道,但两三分钟后味道就没有了。但我立刻提出,这袋牛肉已经拆封接近一个小时,仍然有强烈的腐臭味。”

当日傍晚,张先生在杨经理的陪同下又来到冷鲜区,花费176元再次购买了一块同品牌的牛胸肉,生产日期是1月22日,但打开后仍有一股股臭味,只不过气味的浓烈程度没有之前的那么强烈。“这时这位杨经理就说,将由商场负责质量的专员在第二天与我联系,商谈赔偿事宜。”

## 哈市新一百购物广场“光宝栗子”原料发霉长毛

**后续** “问题栗子”被封存 新一百超市负责人被约谈

生活报讯(记者 王锐)22日,本报对哈尔滨市大商新一百购物广场存在“光宝栗子”原料长毛发霉、安全出口被锁的问题进行了报道。当天上午,兆麟市场监管所前往大商新一百购物广场进行了现场调查。

上午9时30分,兆麟市场监管所工作人员在新一百刚刚开门营业便来到“光宝栗子”柜台,对其进行调查和初步处理。据矫所长介绍,现场检查时暂未发现肉眼可见的长毛原料。矫所长表示,已将光宝栗子的冰柜和存货封存,此批栗子不会再进行销售,等待市场部门进一步的检验和调查。

读者热议“大商新一百毛病真不少”报道——  
网友对新一百:“很失望”

生活报讯(记者 王锐)22日,“哈市新一百购物广场‘光宝栗子’原料发霉长毛 六楼美食汇安全出口被锁死”的报道一经见报,便引发了热议,读者纷纷在生活报官微留言为本报报道点赞,网友“庶民”表示“媒体敢发声,监管敢作为,市场监管存在的问题。”

网友“王将”留言称“问:商场没有管理人员吗?”此外,对于大商新一百存在的安全问题,网友“燕艳”留言称“商家要牢记火灾教训、百姓生命重于泰山!安全防火人人有责、严防各类事故发生 胆子太大、这就是拿百姓生命当儿戏?您们都长点心吧,竟敢锁住逃生通道?这些行为都应坚决杜绝在萌芽状态,监管部门要严罚、要严管、要负起责任!”

网友“王将”留言称“问:商场没有管理人员吗?”

此外,对于大商新一百存在的安全问题,网友“燕艳”留言称“商家要牢记火灾教训、百姓生命重于泰山!安全防火人人有责、严防各类事故发生 胆子太大、这就是拿百姓生命当儿戏?您们都长点心吧,竟敢锁住逃生通道?这些行为都应坚决杜绝在萌芽状态,监管部门要严罚、要严管、要负起责任!”

记者在看到,很多网友表达了对大商新一百存在的问题表示失望。网友“王景秋”表示“我最信任的新一百还卖这样长毛的栗子!做

2019·2·23 星期六 本版主编 静伟 编辑 王晓晨 版式 倪海连

哈市东昌路奶牛场路段  
两车肇事两人送医

生活报22讯(记者时继凯文/摄)今日一早,在哈市道外区天恒山脚下东巨路奶牛场路段发生一起严重的两车肇事。一辆准备接学生去上学的送子车与一辆翻斗车发生相撞肇事中,路边一名女性行人受殃及被撞倒受伤,送子车在连环肇事中又撞断路旁两匹景观雕塑马匹的腿部。事故中,送子车司机和女性路人被紧急送往医院救治,辖区警方迅速出击处置,疏导过往车辆防止出现拥堵。

现场有目击者向记者介绍了事情经过,在7时许一辆送子车与一辆翻斗车突然发生相撞肇事,路边一名女性行人也被殃及,该人被肇事车辆刮倒受伤,而送子车司机当场受伤。事发后有人迅速报警,辖区交警人员和急救车辆迅速赶来,两名伤者被及时送往医院,翻斗车司机被警方带走接受调查。目前,事故原因警方正在调查中。

哈市承德街和邮政街交口  
奥迪与赛马相撞  
一人受伤

生活报22日讯(见习记者 史天一文/摄)今天15时左右,在哈尔滨市承德街和邮政街交口位置,一辆奥迪轿车和一辆哈飞赛马轿车相撞,两车都“骑”在路面上。

据一名骑车人介绍,事故发生后15时左右,当时两车从承德广场方向驶来,奥迪车要进入辅路,哈飞赛马要进入主路,结果发生相撞。现场有一人受伤,用手捂着流血的头部。目前,事故原因相关部门正在调查中。

在哈市南岗区十字街一院内  
墙砖脱落  
马自达轿车被砸

生活报22日讯(见习记者 史天一文/摄)今天15时左右,在哈尔滨市南岗区十字街125号院内,一辆停放的大众轿车被8楼墙体脱落的墙砖砸中,所幸没有人员受伤。记者在看到,一辆灰色大众轿车的棚顶和前风挡玻璃上都留有掉下的墙砖。棚顶被挖出